Vraag Antwoord Scores

Tekst 10

35 maximumscore 1
Las manzanas asadas

36 C

Tekst 11

37 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— (meer dan 200) (circus)olifanten hebben geen thuis meer
— (meer dan 200) (circus)olifanten zijn in de steek gelaten
— (meer dan 200) (circus)olifanten hebben een huis/verblijf nodig

38 C

Tekst 12

39 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— in hetzelfde bedrijf/kantoor als de huurauto / bij het (auto)verhuurbedrijf
— op dezelfde plek als de huurauto
— samen met de huurauto
— op het vliegveld van Malaga
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